Pe3yabraThl aHKeTHPOBAHMS N0 MUTAHUIO
MBOY «Iporumua3zusi Ne 51»
1.YnoBaeTBopsieT 1M BaC OpraHu3anys MUTAHUS B IIKoje?
Ha-2024./91%
Hem-64./3%
3ampyousioce omeemumb-134./6%
2.Y 10BJICTBOPSIET JIM BAC CAHUTAPHOE COCTOSIHHME IKOJIBHOM CTOI0B O ?
Ha-2054./93%
Hem-64./3%
3ampyounsioce omeemumob-10u./4%
3.JIutaeTrech JIM BbI B IIKOJIBbHOW CTOI0BOMH?
Ha-2214./100%
3.1. Eciin HeT, TO 0 KaKoi npu4nHe?
4. B mikose BbI MoJIy4yaere:
2-pazosoe copsiuee numanue-2214./100%
5.Haenaerech Jiu BbI B IKoJIe?
Ha-1904./86%
Hnozoa-184./8%
6.XBaTaeT Jiu MPOIOJZKUTEILHOCTH NEPEMEHBI /LISl TOT0, YTOObI N0eCTh B HIKoJIe?
Ja-1854./84%
Hem-364./16%
7. HpaBuTcs 14 NUTAHME B IIKOJBHOM CTOJIOBOW?
La-1874./85%
Hem-74./3%
Hescezoa-274./12%
7.1. Eciin He HpaBHUTCH, TO MOYeMy?
-eomoesam He nooumyro nuugy-184./8%
-HesKycHO - 13u./6%
-00H000pasnoe numanue- 54./2%
-UHoe (He yKazauu, 4ymo umenno)-64./3%
8.ITocemaere u BbI I'TI?
Ha-2204./99%
8.1. Ecain aa, To mosy4yaeTe JiM OJAHUK B LIKOJIe MJIU NPUHOCUTE U3 AoMa?
-noayuaem nonoHuxK 6 wikone-2124./96%
9.YcTpauBaeT I MeHI0 IIKOJIbHOH CTO10BOI?
Ma-1884.185%
Hem-8u./4%
Hnoeoa-254./11%
10.CunTaeTte M NUTAHHE B LIKOJ€ 3A0POBBIM U MOJTHOLEHHBIM ?
Ha-2074./94%
Hem-144./6%
11. Bamuu npeasioxKeHus:
1.Pebenox npocum uauje 0enamov 3anNeKauKy ¢ Meoom i O CMemanol
2.1sedckuti cmon
3./[obasrenue 6 menio MioCau, 31aK08, Xa1ebya
12.Bamu npeioskeHHs M0 YIyYIIeHUIO MUTAHUS B IIKOJIE:
1.06e0 scenamenvro ¢ 12.30 0o 13.30
2.Jlasamb He Kpenkuil 4ail.
13.¥Ynanoch Jiu BaM NPUHATH y4acTHE B POAUTEIbCKOM KOHTpoOJe?
Ma-354./16%
14. Bbl npuHUMAIN YYacTHe B Aerycranuu 6aroa?
Ha-164./7%
14.1 Eciiu 1a, Kak BbI OlIEeHHBaeTe KA4eCTBO MPUTOTOBJIEHHBIX 0110117
Yoosnemsopumenvro-164./7%






